

gustav / June 06, 2010 12:51PM

[\[資訊\] 資策會榮獲WITSA 2010全球資訊應用傑出貢獻首獎](#)

[資訊] 資策會榮獲WITSA 2010全球資訊應用傑出貢獻首獎 ([英文版](#))

《資策會最新消息》(2010/05/31) 兩年一度的世界資訊科技大會 (WCIT, World Congress on Information Technology) 素有「資訊科技界的奧林匹克大會」之稱，財團法人資訊工業策進會，今年在中華軟協的推薦下，分別以「台灣資訊化社會的推手」及「ADOC縮短國際數位落差計畫」之具體成就，角逐世界資訊科技暨服務業聯盟 (WITSA, World Information Technology & Service Alliance) 之「傑出政府科技獎」和「傑出數位科技獎」，經全球七十個會員國票選，於荷蘭當地時間26日正式頒予「2010全球資訊科技應用傑出貢獻獎」首獎的最高榮譽！

為此，資策會董事長史欽泰及軟協理事長劉瑞隆親自率團前往荷蘭阿姆斯特丹領獎，另有行政院研考會及台北市政府代表同行。史董事長特別感謝大會對資策會在推動台灣成為資訊化社會及縮短國際數位落差具體成就之肯定。但他也謙虛的表示，這是台灣得獎，資策會只是代表大家領獎！這個獎是繼美國 (2000、2002、2004)、香港 (2006)、希臘 (2008) 三個國家獲主席團首獎之後，台灣第一次榮獲「首獎」的肯定，這代表當今台灣資訊科技應用之傑出貢獻足為全球之表率。事實上，台灣曾於2000年及2002年以財團法人國家資訊基本建設產業發展協進會 (NII) 及台北市政府名義參賽，也分別獲得「傑出數位科技獎」及「傑出政府科技獎」單一獎項的榮譽，當年並分別由楊世緘政務委員及馬英九市長親自領獎。

資策會此次於「傑出政府科技獎」中主要獲提名的原因為，30多年來，資策會參與規劃並研擬推動政府各項資訊產業政策、致力資通訊前瞻研發、普及與深化資訊應用、培育資訊科技人才及參與國際資訊基礎建設等各項業務，成就備受國際肯定；包括：2009年《世界觀點雜誌 (Global View Monthly magazine) 》特刊中，稱許資策會在建置台灣e化整備度(e-readiness)及台灣資通訊ICT產業發展的貢獻；2010年元月4日歐洲商學院出版的《創新發展報告》中，也大篇幅推崇資策會推動發展台灣資訊化社會的貢獻。

至於資策會之所以能在「傑出數位科技獎」獲得第一名主要原因在於，資策會現與15國、85個公有民營單位成立聯盟，致力於合作縮短數位落差。在此架構下，目前已有10個國家，超過63,500人次參與台灣舉辦的133個與IT相關的活動；保守估計，至少有130,000人，包括小孩、婦女、盲人及輟學生因ADOC計畫和65個數位機會中心的建置而具體受益。

深入資訊：

[資策會最新消息 2010/05/31](#)
